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Ata da Sessão Especial de Instalação do 1º Período 
Extraordinário da 19ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Oriximiná. 
 

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e dois, sob a Presidência do 
vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar a Sessão Especial de Instalação do 1º 
Período Extraordinário da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de Oriximiná. Com a presença 

dos vereadores: Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior; Deybson Delmar Rasch; 

Elizandro Malcher Ferraz; Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Ivalter Barbosa Cardoso 

Filho; Joseane de Oliveira Seixas; Marcio Kellen Soares Canto; Marta Monteiro 

Godinho, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeler; Rafael Luiz Miléo Viana. Ausentes os 

vereadores: Arnaldo de Oliveira Gemaque, Manoel Lucivaldo Siqueira; Francisco 

Azevedo Pereira, Adeilson da Costa Lopes. À hora regimental, o Sr. Presidente “sob a 
proteção de Deus e do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, solicitando a 1ª 
secretária que procedesse a leitura das matérias agendadas para o expediente da qual 
constou do seguinte: Ofício nº 013/22, do Sr. Prefeito Municipal, convocando os Senhores 
vereadores, para um período de sessões ordinárias e extraordinárias, em caráter de urgência 
especial a serem realizadas no dia 28 de janeiro de 2022, a partir das 9:00 horas, com 
objetivo a aprovação de Projetos de Leis de relevante interesse público e urgente, quais 
sejam: Dispõe sobre a criação dos cargos no quadro de provimento efetivo da Prefeitura 
Municipal de Oriximiná, e dá outras providencias; Reversão do Patrimônio Público do 
Município de Oriximiná, o imóvel doação a união recreativa  clube dos trinta , através da Lei nº 
6.357, de 05 de novembro de 2001 e Decreto nº 134/2001, e dá outras providencias;  Edital 
de Convocação do Presidente da Câmara, convocando os senhores vereadores para 
realização de um período extraordinário de sessões, com início dia 28 de janeiro do ano em 
curso, às 9:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Oriximiná. Terminada a leitura do 
expediente, o Sr. Presidente  agradeceu a presença de   todos e “Em nome de Deus”, 
encerrou a Sessão, marcando a primeira sessão ordinária do 1º Período Extraordinário a ser 
realizada na segunda feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata.  
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a presente ata, que 
depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. 
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